

## Tájékoztató a tanítási gyakorlatról

(2017/2018. tanév I. félév)

A tanárjelöltek I. féléves gyakorlata 2017. szeptember 18-tól (hétfő) 2017. december 15-ig (péntek) tart. Minden jelöltnek a gyakorlat megkezdése előtt érvényes tudósúró lelettel kell rendelkeznie, amit a Titkárságon be kell mutatni.

A jelöltek számára 2017. szeptember 18-án **11.00** órakor tartjuk a gyakorlatindító tájékoztatót a Színházteremben. Ezt követően (illetve az angolosoknak előtte) kerül sor a szakcsoportonkénti megbeszélésekre.

Kérem a szakcsoportvezető kollégákat, hogy a megbeszélések után adják le a tanárjelöltek beosztását, jelezzék az esetleges hiányzást, illetve a megadott névsortól való bármi egyéb eltérést!

Az éves feladatnaptár fontosabb dátumai, amelyeket vegyenek figyelembe az ütemtervek elkészítésekor:

október 13. (péntek)	Bolyai Matematikaverseny (rövidített órák)
október 20. (péntek)	Okt. 23. megemlékezés (rövidített órák 10 perces szünetekkel, 7-9. évfolyamnak és a 10.AB osztályoknak 5, a többieknek 6 óra lesz megtartva.)
október 28.-november 5.	Őszi szünet
november 17. (péntek)	8.CD projekt nap (nincs nekik tanítás)
december 4. (hétfő)	Nevelési értekezlet (rövidített órák nagyszünettel)
december 11. (hétfő)	Nevelési értekezlet (rövidített órák nagyszünettel)

### Határidők:

szeptember 18. (hétfő)	jelöltek beosztásának leadása
október 6. (péntek)	Ütemtervek leadása (minden jelöltnek, lehetőleg a levelezősöknek is) (2 példányban)
december 15. (péntek)	Minősítések leadása (2 eredeti példányban). A Minősítésekkel együtt kell leadni az Igazolólapot és a Jegyzőkönyvet is (1 példányban).

A gyakorlat végeztével minden nyomtatványt a vezetőtanár gyűjt össze és ad le a Titkárságon.

### **Kérjük, hogy a hallgatók töltsék ki a visszajelzésre szolgáló kérdőívet.**

A gyakorlathoz szükséges nyomtatványok és a kérdőív az iskola honlapjáról is elérhetők a [www.apaczai.elte.hu](http://www.apaczai.elte.hu) – Tanárképzés menüpont alatt.

Budapest, 2017. szeptember 14.

Pető Sándor  
igazgatóhelyettes